



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
29–31 января 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- За рабочую неделю зафиксировано семь новых случаев заболевания COVID-19

2. СМИ о городе Дудинке:

- Подрядчики проинформировали о проведении снегоуборочных работ
- В Дудинке стартовал краевой турнир по боксу

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске на пожаре погибли три человека

4. СМИ о предприятиях НПР:

- "Норильский никель" в 2020 году нарастил производство никеля на 3%

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае Covid-19 подтвердился еще у 309 человек.
- В полиции подсчитали количество участников несанкционированного митинга
- В Красноярском крае сокращается численность населения

6. СМИ о России:

- Социальные пособия в России вырастут на 4,9% с 1 февраля
- Что изменится в жизни россиян с февраля 2021 года
- Количество бюджетных мест по ИТ-специальностям в этом году в российских вузах вырастет на 25%
- Названы самые подорожавшие продукты в России
- Соцсети начали блокировать фейковый контент о несогласованных акциях
- Социологи фиксируют массовое нежелание бунтовать

7. Разное:

- Герои сопротивления опять хотят обмануть небогатого человека
- Последние резервы глобалистов идут в мясорубку

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре за рабочую неделю зафиксировано семь новых случаев заболевания COVID-19

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, за неделю на Таймыре зафиксировано семь новых случаев заболевания коронавирусом, всего с начала пандемии подтверждено 489 случаев.

В Норильске за аналогичный промежуток времени подтвержден 31 новый случай заболевания COVID-19, всего с начала пандемии диагноз лабораторно подтвержден у 2491 норильчанина.

В целом в Красноярском крае зарегистрировано 55 815 лабораторно подтвержденных случаев заболевания COVID-19 на всей территории региона, в том числе за последние сутки – 314 случаев заболевания.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Подрядчики проинформировали о проведении снегоуборочных работ

27 января после вынужденного перерыва по погодным условиям на улицы и дворы Дудинки вышла снегоуборочная техника. Отсутствие осадков позволило подрядчикам приступить к работе по вывозу снежных накоплений. Так, за два дня с территорий города вывезено более десяти тысяч кубометров снежной массы: порядка трех тысяч кубометров вывезли работники ИП Малачинский с улично-дорожной сети, более семи тысяч кубических метров было убрано ООО «Потапово» с дворовых территорий.

29 января столбики термометров в Дудинке снова опустились ниже 40 градусов по Цельсию. При таком температурном режиме подрядчики вынуждены приостановить работу техники в целях сохранения ее работоспособности. Работа по вывозу снежных накоплений возобновится после повышения температуры воздуха.

Содержание территорий общего пользования с ручной очисткой, осуществляемая работниками ИП Малачинский и обслуживание дворовых территорий дворниками ООО «Дудинская управляющая компания» производятся в рамках графика с учетом норм трудового законодательства по которым при неблагоприятных погодных условиях при работе на улице работникам положено дополнительное время на обогрев.

В Дудинке стартовал краевой турнир по боксу

29 января в Доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» стартовал открытый краевой турнир по боксу памяти Мастера спорта СССР Виктора Карловича Крауса. В соревнованиях участвуют 75 спортсменов.

Открыл турнир председатель Дудинского городского Совета Сергей Бородин. Сергей Владимирович пожелал участникам воли к победе, продемонстрировать лучшие результаты и напомнил, что сегодня у ринга за них болеют тренеры, а дома переживают и ждут новостей родные ребята.

В этом году турнир проходит в особом режиме – соблюдение противоэпидемических мероприятий внесло значительные изменения в сценарий проведения соревнований. Организаторы отказались от торжественных церемоний открытия и закрытия турнира, награждение победителей и призеров будет проводиться на ринге, сразу после определения исхода поединков. В первый день соревнований проведено 19 боев.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске на пожаре погибли три человека

В городе Норильске в результате ночного пожара погибли три человека, сообщает ГУ МЧС Красноярского края. Огонь тушили около двух часов.

Сигнал о возгорании в многоквартирном 9-этажном доме по улице Игарской поступило в час ночи 31 января. В 03:23 пожар ликвидировали на площади 28 квадратных метров.

Возраст погибших и причины пожара пока не называются. Материалы переданы в Следственный комитет.

Добавим, часть жильцов самостоятельно эвакуировались из горящего дома, остальным помогли спасатели.

newslab

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

"Норильский никель" в 2020 году нарастил производство никеля на 3%

"Норильский никель" в 2020 году увеличил выпуск никеля на 3% - до 235,7 тыс. тонн по сравнению с 228,7 тонн в 2019 году, сообщила ГМК.

Производство никеля из собственного сырья составило 233 тыс. тонн, что соответствует верхней границе прогноза производства на 2020 год в объеме 225-235 тыс. тонн.

Производство меди упало на 2%, до 487,2 тыс. тонн. При этом выпуск меди из собственного сырья (без Быстринского ГОКа) составил 424 тыс. тонн, что соответствует прогнозу производства в объеме 420-440 тыс. тонн. Выпуск меди Быстринским ГОКом вырос на 44%, до 62,6 тыс. тонн, что находится на уровне верхней границы прогноза по этому активу (60-63 тыс. тонн меди).

В 4-м квартале "Норникель" выпустил 67,96 тыс. тонн никеля, что на 13% больше предыдущего периода. По сравнению с данными годовой давности производство металла выросло на 10%. Выпуск меди в 4-м квартале возрос на 8% к предыдущему периоду и на 1% к данным 2019 г, до 128,6 тыс. тонн.

В 2021 году "Норникель" планирует выпустить 220-230 тыс. тонн никеля и 390-410 тыс. тонн меди...

ИА "Финмаркет"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае Covid-19 подтвердился еще у 309 человек.

Общее количество заболевших с начала пандемии достигло 56 435 человек. Показатель заболеваемости на 100 тыс. населения составил 1968,9. Темп прироста за сутки — 0,6 %.

Самое большое количество заболевших — в Красноярске. За сутки здесь зафиксировали 84 случая, а всего болезнь подтвердилась у 18 194 человек.

Выздоровевших за сутки меньше, чем заболевших — 271 человек (52 000 всего), 27 человек (2 345 с начала пандемии) умерли.

Под медицинским наблюдением на дому находится всего 7101 контактных человек, в том числе за последние сутки взято под наблюдение 494 человека.

newslab

В полиции подсчитали количество участников несанкционированного митинга. Почти всех их задержали

В полиции назвали точное количество участников несанкционированного митинга в Красноярске.

Около красноярской филармонии и на площади Революции сегодня, 31 января, собралось всего 242 человека. 194 из них были задержаны сотрудниками правоохранительных органов и доставлены в территориальные отделы полиции.

Судя по ранее опубликованному видео, некоторые молодые люди пришли на митинг просто из любопытства, заметив объявления о нем в социальных сетях или мессенджерах.

Полицейские опрашивали всех задержанных и снимали у них отпечатки пальцев. Теперь участникам несогласованного массового мероприятия грозит административное наказание.

newslab

В Красноярском крае сокращается численность населения. Негативная тенденция складывается по всей стране.

В Красноярском крае на 10 тысяч 308 человек уменьшилась численность населения и составила 2 миллиона 857 тысяч 567 граждан. Об этом свидетельствуют данные Красноярскстата.

Согласно показателям 2020 года в регионе проживали 2 миллиона 867 тысяч 875 человек, что также меньше на 6151 гражданина, чем в 2019 году.

Тенденция к снижению численности населения наблюдается по всей России: впервые за 15 лет население страны по состоянию на 1 января 2021 года сократилось более чем на полмиллиона. Так, по информации Росстата, на территории РФ в настоящее время проживают 146 миллионов 238 тысяч 185 человек – на 510 тысяч человек меньше, чем годом ранее.

Напомним, что в прошедшем году с января по сентябрь естественная убыль населения Красноярского края составила 5587 человек. А рождаемость снизилась на 5,2 процента. При этом в Норильске ситуация складывалась благополучно: в 2020 году на свет появились 2242 малыша, в 2019 году это число достигло 2237.

«Таймырский телеграф»

6. СМИ О РОССИИ

Социальные пособия в России вырастут на 4,9% с 1 февраля. Также будут проиндексированы детские пособия

Размер ряда социальных пособий и выплат в России увеличится с 1 февраля на 4,9%, это коснется инвалидов, ветеранов боевых действий, людей, подвергшихся радиации, Героев Советского Союза и России, Героев труда, граждан, пострадавших на производстве. Также будут проиндексированы детские пособия: единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности.

По действующему законодательству, в России с 2018 года установлен единый порядок индексации социальных выплат - один раз в год с 1 февраля, исходя из фактического индекса потребительских цен за предыдущий год. По данным Росстата, инфляция за 2020 год составила 4,9%, и в этой связи постановлением правительства был утвержден с 1 февраля 2021 года коэффициент индексации выплат, пособий и компенсаций в 1,049...

ТАСС

Что изменится в жизни россиян с февраля 2021 года. Индексация пособий, цензура в социальных сетях и другие нововведения

ТАСС вместе с Госдумой РФ представляет подборку важных законов и правил, которые заработают в феврале 2021 года и коснутся многих россиян.

Соцсети сами будут блокировать противозаконный контент

С 1 февраля вступает в силу закон, который обязывает владельцев социальных сетей выявлять и блокировать противоправную информацию, например, данные об изготовлении и использовании наркотиков, детскую порнографию, призывы к самоубийству, информацию, выражающую явное неуважение к обществу, государству, а также содержащую призывы к массовым беспорядкам. Кроме того, в соцсетях теперь недопустимо использование нецензурной брани.

Понятие "соцсети" также уточняется — это интернет-ресурс с возможностью создания персональной страницы, доступ к которому составляет более 500 тыс. пользователей в РФ.

Электронные медицинские карты

С 1 февраля вступает в силу приказ Минздрава РФ, согласно которому врачи смогут вести карты пациентов в электронном виде, данные о своем здоровье россияне смогут посмотреть на портале Госуслуг. Решение о полном или частичном переходе на электронный документооборот принимается медицинской организацией на свое усмотрение.

Разрешение на тьюнинг

С 1 февраля российские автолюбители не получат разрешение на тюнинг, если заключение испытательного центра и протокол проверки отсутствуют в специальном реестре.

Кроме того, ГИБДД не выдаст свидетельство (уже после тюнинга машины) о проведении осмотра авто, если протокол проверки испытательной лабораторией будет отсутствовать в реестре.

Повышение размера пособий и выплат

С 1 февраля все социальные выплаты, пособия и компенсации будут проиндексированы. Согласно постановлению правительства, их повысят на 4,9%. Это касается в том числе начислений, установленных Законом "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", и денег, которые получают инвалиды, ветераны боевых действий и другие категории льготников.

Товар и цена в чеках ИП

Для индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы, с 1 февраля изменится перечень обязательных реквизитов кассового чека. Теперь им необходимо указывать в кассовом чеке наименование товаров (работ, услуг), их количество и цену.

За нарушение штраф для должностных лиц — от 1,5 до 3 тыс. рублей, для организаций — от 5 до 10 тыс. рублей.

В основном это затронет малый бизнес, небольшие магазины и предприятия в сфере услуг.

ТАСС

Количество бюджетных мест по ИТ-специальностям в этом году в российских вузах вырастет на 25%

К 2024 году количество бюджетных мест по ИТ-специальностям в российских вузах будет увеличено в 2,5 раза, заявил вице-премьер Дмитрий Чернышенко на совещании с руководителями цифровой трансформации субъектов и региональных органов исполнительной власти.

"Президентом поставлена задача обеспечить цифровизацию 10 основных отраслей экономики, которую невозможно решить без команды сильных профессионалов в ИТ-сфере. Наша амбициозная цель – ежегодно наращивать бюджетные места в вузах страны, а к 2024 году этот показатель увеличить в 2,5 раза. Будем активно повышать цифровое образование специалистов других отраслей. Это совместная задача как государства, так и бизнеса", – сообщил Чернышенко, чьи слова цитирует пресс-служба правительства..

Он отметил положительную динамику по увеличению бюджетных мест по ИТ-специальностям, которых в новом, 2021/2022 учебном году возрастёт до 80 тыс., что более чем на 25% превышает показатель предыдущего учебного года.

По программам подготовки бакалавров число бюджетных мест вырастет практически во всех регионах и по всем направлениям в сфере информационных технологий.

По словам Чернышенко, для качественной подготовки ИТ-специалистов, в том числе по искусственному интеллекту, необходимо повышать уровень профессиональных компетенций самих преподавателей.

ИА "Финмаркет"

Названы самые подорожавшие продукты в России

В Минсельхозе России назвали продукты питания, которые подорожали больше всего за январь 2021 года. Об этом пишет газета «Известия».

Так, за первый месяц текущего года максимально подорожали овощи и макаронные изделия. Однако в правительстве подчеркивают, что вводить новые ограничительные меры не планируется.

Так, огурцы подорожали на 9,7 процента, в среднем один килограмм стоит 107,3 рубля. Стоимость килограмма картофеля выросла на 8,4 процента, до 16,5 рублей. Макароны выросли в цене на 6,6 процента, до 42,5 рублей за один килограмм.

В пресс-службе министерства пояснили изданию, что ситуация на продовольственном рынке оценивается как стабильная. «Наибольшую динамику в январе демонстрирует овощная группа. Это носит сезонный характер и связано с сокращением запасов урожая 2020 года», — объяснили в ведомстве.

Как рассказал замглавы Минпромторга Виктор Евтухов, в правительстве нет планов о фиксации цен на другие товары по аналогии с сахаром-песком и подсолнечным маслом. Он пояснил, что ведомство на постоянной основе взаимодействует с торговыми сетями и отраслевыми ассоциациями.

В январе Росстат назвал самый подорожавший в 2020 году продукт питания. Список возглавил сахар-песок, который за 12 месяцев прибавил 64,54 процента. Цена на подсолнечное масло за год взлетела на 25,91 процента, стоимость фруктов и овощей — на 17,4 процента, крупы подорожали на 20,12 процента, яйца — на 15,14 процента, макароны — на 12,08 процента.

Лента.ру

Соцсети начали блокировать фейковый контент о несогласованных акциях

В социальных сетях начали блокировать фейковые публикации о несанкционированных митингах и акциях протеста. Это делается по требованию Генпрокуратуры и Роскомнадзора.

В социальных сетях начали появляться фейки о несогласованных протестах, в том числе с завышением показателей участников митингов, и фактах насилия и столкновения, а также гибели протестующих.

Как сказано на сайте Роскомнадзора, согласно ст. 13.41 КоАП РФ, нарушение порядка ограничения доступа к запрещенной информации владельцем сайта или информационного ресурса в интернете влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 800 тыс. до 4 млн рублей.

Если же нарушение повторное, то сумма, наложенная изначально, может увеличиться до одной десятой совокупного размера суммы годовой выручки.

По закону разрешено блокировать запрещенную информацию, если та не будет удалена администрацией ресурса.

Напомним, что в ряде российских городов проходят несанкционированные акции протеста. Подобные им прошли 23 января по всей стране – начиная с Дальнего Востока.

Отметим, что с 1 февраля вводится цензура для публикаций в социальных сетях: ресурсы должны будут самостоятельно отслеживать и блокировать такой контент как детская порнография, экстремистские материалы, сведения о способах изготовления и применения наркотических веществ, реклама алкогольных напитков и интернет-казино, призывы к несовершеннолетним совершать противозаконные действия, а также призывы к массовым беспорядкам и участию в несанкционированных акциях, оскорбительные высказывания о государстве, органах власти и Конституции страны. В случае, если руководство соцсетей и т.д. не станут удалять перечисленный контент, то последует штраф от 100 тысяч до 200 тысяч рублей, для должностных лиц – от 400 тысяч до 800 тысяч, для юрлиц – от 3 миллионов до 8 миллионов рублей.

нецензурная брань также попадает под цензуру соцсетей с 1 февраля. В случае, если руководство соцсетей и т.д. не станут удалять перечисленный контент, то последует штраф от 100 тысяч до 200 тысяч рублей, для должностных лиц – от 400 тысяч до 800 тысяч, для юрлиц – от 3 миллионов до 8 миллионов рублей.

«Новые Известия»

Социологи фиксируют массовое нежелание бунтовать. Опросы показали ослабление доверия к властям

Фонд «Общественное мнение» (ФОМ) и ВЦИОМ представили очередные политические соцопросы. Они выявили как сохранение в целом уровня удовлетворенности деятельностью всех властей, так и падение к ним доверия. При этом респонденты показывают и массовое нежелание протестовать. ФОМ выявил пик – 77% опрошенных не собираются выходить на

улицу. Это или результат разъяснительной работы после событий 23 января, или пропагандистская подготовка к будущим выступлениям.

ФОМ традиционно более пессимистичен в своем докладе наверх. По данным социологов, показатель отношения к деятельности президента немного снизился – с 61% до 60%. На ту же величину выросло число тех, кто ставит ему плохую отметку, – это теперь 26%.

Одновременно в разные стороны пошли и графики доверия-недоверия. Владимиру Путину на конец января скорее доверяют 53% (неделей ранее – 55%), такой же разрыв за неделю демонстрирует и противоположная кривая. Пошло разбегание и аналогичных рейтингов правительства, а также лично премьера Михаила Мишустина. Резких скачков, конечно, нет, но динамика в целом негативная. На этом фоне ФОМ не рискнул плюсовать «Единую Россию» – она осталась на уровне 32%, но заминусовали все остальные партии, кроме «Справедливой России». Последнее вполне понятно: расширенная СР – это актуальный политпроект власти.

У ВЦИОМа несколько иной подход к реальности. Оттуда рапортуют, что ситуация в целом неплохая. У всех институтов – президента, правительства и премьера оценки одобрения деятельности немного подросли. Правда, уровень доверия к главе государства опустился на одно деление – до 65,1%. Немного сдулась и ЕР, но, как это обычно объясняет ВЦИОМ, «в ранее сформированном коридоре значений». В переводе на обычный язык такая фраза означает, что на все эти цифры не стоит обращать серьезного внимания, они сами по себе мало что значат.

Однако ФОМ еженедельно проводит и исследования, направленные на выявление наиболее значимого для респондентов события. И тут выяснилось, что, хотя 54% опрошенных ничего важного вроде бы выделить и не смогли, 24% при этом собрали такие ответы, как возвращение Алексея Навального в Россию, его задержание в аэропорту, митинги в поддержку Навального. «Действия и высказывания» президента отметил как значительное событие 1% опрошенных. Казалось бы, определение протестной активности у того же ФОМа должно соответствовать такому высокому вниманию к ситуации вокруг Навального. Но оказалось, что это совсем не так. По данным соцопроса, 77% (неделей раньше – 69%) заявили, что не приняли бы участия ни в каких акциях в ближайшее время. Это пиковое значение за весь 2020 год и первый месяц 2021-го. Тех, кто вышел бы на протест, теперь стало на 8% меньше, а именно 17%. И это тоже годовой минимум. Похоже, перед нами или пример оперативной работы социологов, которые выявили эффективность недели запугивания после 23 января, или показатель того, что пропагандистское давление в этом направлении будет только нарастать.

«Независимая газета»

7. РАЗНОЕ

Герои сопротивления опять хотят обмануть небогатого человека

У людей, симпатизирующих нынешнему протесту, есть один очень простой, но разумный аргумент в свою пользу. Они говорят: бедность. Они говорят: а живем-то мы как? Трудно живем.

Они говорят: нам тяжело, а вы все про какую-то геополитику нам рассказываете, про всякую там духовность, плохую Америку и любовь к родине. А где деньги, Зин? И в этом есть много правды.

Действительно, большое и длинное падение цен на нефть и газ, повышение пенсионного возраста, ковидный кризис и, главное, упорное стремление всевозможных начальников зарабатывать на людях и их ближнем мире какими угодно способами, лишь бы побольше, побольше – налоги, сборы, поборы, штрафы, парковки, проценты, застройка, коммуналка, и нет конца всему этому – все это вызывает у народа нашего ощущение, что если в нулевые годы мы каждый день жили немного лучше, чем раньше, то теперь живем немного хуже, и еще немного, и Алиса все падает и падает, а когда и куда упадет – непонятно. Все это, повторяюсь, правда.

Но когда с этими самыми мыслями и чувствами люди выходят на митинг – или хотя бы сочувствуют ему издали, – организованный гражданами круга Навального, Волкова, Гуриева, Милова, Соболь, etc., – это как если бы они, страдая головной болью, отправлялись в аптеку и требовали у тети в окошке:

– Гильотина есть у вас? Дайте гильотину!

Открою вам один маленький секрет, только на ухо, шепотом. Не поможет.

Точнее, поможет, но – справиться не с тем, на что жалуетесь, а с тем, кто, собственно, жалуется. Загнать его туда, откуда уже бессмысленно протестовать, потому что надо просто выживать.

Неприятно, конечно. Человеку бывает сложно смириться с таким: его что-то гнетет – и вроде бы предлагается альтернатива, но она не только не лучше, но еще и намного хуже того, что у него есть. Тем не менее, трезвость – норма жизни, хоть и печальная.

Если вы живете в Российской империи 1916 года, и живете скромно – квартира пятикомнатная, прислуги всего пара человек, все своим трудом, но проклятое самодержавие возмущает, ну сколько еще терпеть – нет смысла примеривать красный бант. Он, может, кому-то пойдет, но не вам.

Если вы живете в Советском Союзе 1941 года, живете плохо и бедно, комната в коммуналке, пешком на работу, а за опоздание – а-та-та, но зовут вас, скажем, Яков Самуилович – нет смысла ждать немцев. Просто поверьте – они не решат ваших проблем.

Если вы живете в Советском Союзе 1990 года, работаете на шахте или на заводе, и многое вам закономерно не нравится – очереди, дефицит, – нет смысла кричать: Ель-цын! Ель-цын! Ну... как вам сказать... Ничем хорошим это для вас не закончится, да и все.

Либеральная оппозиция, элитное ядро которой состоит из тех же самых людей, что устраивали нашу экономическую жизнь еще с девяностых годов, ну или же их последователей, поклонников и эпигонов, а то и просто граждан, которые называют себя «либертарианцами» (не спрашивайте, сатанистом в России быть несколько гуманнее), – не станет строить для вас социальное государство.

Почему? Ну, видите ли, волк не охраняет двор, огонь не намокает, а Гуриев, Чичваркин, Кац, Кох, etc. – явились в наш грешный мир не для того, чтобы показывать вам чудеса скандинавского социализма, кейнсианского капитализма или еще какого-нибудь изма, который вам что-нибудь полезное даст.

Идея борьбы с нынешним государством состоит не в том, чтобы даровать людям еще намного больше пенсий, зарплат, больниц, доступных лекарств, низких дотированных тарифов, газовых труб, пособий, стипендий и прочих ништяков, как говорили в моем хипповом детстве.

Она состоит в том, чтобы забрать – если для себя, и отдать – если для заграницы. Крым, непризнанные республики, спорные территории, Арктика, серьезное оружие, крупная госсобственность – это отдать. Власть, деньги, дачи, мигалки, подряды, интересные схемы и нужные места – это забрать.

А, еще гей-парад. Можно провести гей-парад. Сейчас нельзя – духовность не разрешает – а тогда будет можно. Хотя нет, это уже вчерашний день, так что будет лгбткьюплюс парад.

Ну а насчет зарплат, пенсий, льгот и больниц – придется написать в Спортлото. «Вы же за свободу боролись?» – спросят вас победители. Так вот же она, свобода: хотите – милостыню просите, хотите – водкой торгуйте у метро, хотите – в гастарбайтеры.

Сложно в такое поверить, я понимаю. Сложно поверить, что усталого, недовольного, нагруженного заботами и, мягко говоря, небогатого человека – так называемые герои сопротивления на повороте истории собираются обмануть и ограбить еще намного сильнее. И так ведь жизнь трудная, квартира маленькая, проблем много.

Ну разве может быть еще хуже?

Тем не менее, рекомендую со всей осторожностью отнестись к тем, кто стучится к вам в дверь и говорит ласково, но, знаете, так быстро-быстро: «свобода достоинство долой страх подпиши бумажку честные люди имперская агрессия все в мире наши друзья подпиши бумажку будем жить как в германии будем жить как в швейцарии подпиши подпиши бумажку

плохих всех выгоним хороших найдем справедливость свобода добро свет правда бумажку подпиши?»

Ничего не подписывайте и закройте дверь.

Взгляд

Последние резервы глобалистов идут в мясорубку

Мир меняется. Проект глобалистского однополярного мира умер (что на днях буднично констатировал Владимир Путин во время речи на Давосском форуме).

Империалистическая мир-система, с её моделью, когда государства подчиняются корпорациям и служат их инструментами угнетения, доживает последние дни.

Это, в частности, прекрасно видно по ситуации с «GameStop», когда масса мелких инвесторов сумела обыграть крупные хедж-фонды, и те прибегли к репрессивным функциям слабого американского государства, чтобы не дать мелким выиграть (причём по правилам, которые писались крупными). Если казино не отдаёт выигрыш игрокам, то такое казино прогорает.

Россия и Китай предлагают миру другую модель – где сильное социальное государство контролирует корпорации, заставляет их выполнять общественно полезные функции и не даёт установить диктатуру (диктатуру крупных корпораций, с которой слезла позолота пропаганды, мы сейчас видим в США, где всем инакомыслящим пытаются закрывать рот, цензурят и пытаются репрессировать, а дед с деменцией сидит на штыках 25 тысяч нацгвардейцев).

И российская, и китайская модели продемонстрировали миру высокую устойчивость и эффективность даже в условиях пандемии и экономического кризиса. А сектанты, верующие в «невидимую руку рынка» – что эта самая рука не работает.

Какие бы пропагандистские сказочки не рассказывали про Путина и Си, то они оба – законно избранные народом и легитимные главы своих стран. А Марка Цукерберга, Джэка Дорси и Джеффа Безоса никто не выбирал.

В результате мы видим, что доказавшая свою несостоятельность и уже проигравшая глобалистская либеро-фашистская модель идёт в последний бой, бросая в мясорубку последние резервы.

В США корпоративное «глубинное государство» уже не может соблюдать даже видимость демократии и держится уже исключительно на цензуре, пропаганде, репрессиях и силовиках.

В России их пятая колонна попыталась вывести на улицы «навальнюгенд» (получилось откровенно слабо и жалко). При этом они истерично пытаются травить всех, кто покидает тонущий корабль неолиберализма. На фоне всех их пафосных рассуждений о свободе слова и правах человека выглядит это предельно жалко.

Я не умею во всякие дипломатические формулировки. Поэтому скажу прямо.

Навальный и вся его группировка – предатели Родины, работающие на развал России, утрату ей государственного суверенитета, превращение в бесправную колонию и сырьевой придаток глобалистского «Фининтерна».

«Прекрасная Россия будущего» – это управляемая оккупационной администрацией территория, ограбляемая транснациональными корпорациями (ТНК). Так, по крайней мере, они планируют и мечтают. Но этим мечтам не суждено сбыться.

Мария Певчих – куратор Навального от МИ-6. Купчик-Волков призывает из Берлина, Гудков и Ходорковский – из Лондона, подпевалы поменьше – из Праги или Прибалтики.

«ФБК» финансируется с биткойн-кошелька, через который проходят десятки миллиардов долларов. И 29 января они снова получили из-за границы свыше двух миллионов долларов на финансирование беспорядков.

Фактически любой, кто поддерживает Навального и выходит на организованные им незаконные акции – предатель Родины и орудие глобалистов в борьбе против России.

И рассматривать их нужно именно так – как предателей и янычар, борющихся против России на стороне внешнего врага. Они – Курбские и Власовы современности.

Выступают они при этом не за «улучшение жизни народа» или «против коррупции», а в интересах своих иностранных спонсоров. Если Навальный и Купчик (Волков) получают за это деньги, а рядовые участники – это бесплатное майданное мясо, то суть их действий от этого не меняется. И последующие «я не знал» или «я не хотел» никого волновать не будут.

В этом конфликте вы или на стороне России и её народа-суверена, или на стороне глобалистов (которые уже проиграли, но из последних сил отчаянно сопротивляются этому факту).

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 30.01.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	76,25	▲ 0, 07
EUR	92,30	▲ 0, 17

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, пн, 1 февраля		Завтра, вт, 2 февраля				Ср, 3 февраля				Чт, 4 февраля			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм														
Туман, %														
Температура, °С	-19	-19	-18	-19	-20	-18	-15	-15	-23	-31	-31	-24	-30	-33
Ощущается как, °С	-31	-31	-28	-30	-31	-28	-24	-23	-32	-42	-41	-30	-40	-45
Давление, мм рт. ст.	769	770	768	767	764	761	758	756	755	753	751	750	750	753
Ветер: скорость, м/с	8	8	6	6	6	6	5	4	4	4	3	2	3	4
порывы, м/с	12	11	11	9				7						
направление	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	В	В	Ю-В	В	С-В	С	С	С	В